HavaMATH
BAI KIEM TRA HQC KY II
PE 2
Bai 1:
a) Pién sd thich hop vao chd cham:

60;...;...5...,64;65;...;67;...;...;70; 71;...; 73;...;...;76; 77;...; ...; 80.

Bai 2: Dit tinh r6i tinh
a) 45 + 34 56 - 20 18 + 71 74 -3

b) 58cm +40cm =.... 57+2-4 =....

Bai 3. Dién ddu <, >, =

63 60 65 48 88 -45 63 -20

19 17 54 72 40 -2 04 -2

Bai 4: Mg hai duoc 75 qua héng, me da ban 50 qua héng. Hoi me con lai bao
nhiéu qua hong ?
Bai giai

...............................................................................................
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Bai 5: V& thém mdt doan théng dé c6: Mot hinh vudng va mot hinh tam giac?




HavaMATH
GOI Y/ HUONG DAN GIAl
PE 2
Bai 1:
a) Dién sd thich hop vao chd cham:
60:61; 62; 63; 64; 65; 66; 67; 68; 69; 70; 71; 72 73; 74; 75 76; 77; 78; 79; 80.

b) Viét thanh céc s6:

Bdn muoi ba:...... 43 ...................................................................
Ba muoi hai:....... 32 ....................................................................
Chin muoi bAY: ... 2
Hai muoi tam:...... 2 8 ....................................................................
Sau muoi chin:.... 69 ...................................................................
Tam muoi tu:....... B L

Bai 2: Pat tinh rdi tinh
a.
45+34=179
56 -20=236
18 + 71= 89
74-3=T71
b) 58cm + 40cm =98 cm 57+2-4 =55

Bai 3. Dién dau <, >, =

63| >| 60 65 (> | 48 88-45|=| 63-20

19> |17 3| < |72 40-2 |<| 94-2

Bai 4: Me hai duoc 75 qua hong, me da ban 50 qua hong. Hoi me con lai bao

nhiéu qua hong ?



HavaMkTrH
Bai gii
Me con lai s6 qua hong la:
75 — 50 = 25 (qua hong)
Pap sb: 25 qua hong

Bai 5: V& thém mot doan thang dé c6: Mot hinh vudng va mot hinh tam giac ?




